

旅游旺季来临前 高速交警专项整治严重交通违法行为 城际公交严禁超员 有多少座坐多少人

在旅游旺季来临之际,省公安厅高速交警总队决定自4月20日起到6月20日止,在全省高速公路开展重点车辆严重交通违法行为专项整治活动。

重点车辆为重型货车、挂车、载运危险化学品物品车辆、班线客车、旅游包车。

严重交通违法行为包括货车未按规定车道行驶(大车占道)、超速、随意变更车道、违法占用应急车道;客车超员、超速、违法停车上下乘客;货车客车疲劳驾驶、涉牌涉证、倒车、逆行等。

郑州晚报记者 刘德华

利用移动测速、固定测速和区间测速查超速

充分利用已建成的卡口系统和现有测速设备,移动测速、固定测速和区间测速相结合,实现全省高速公路测速全覆盖,同时利用省界站和省辖市主要站口加强现场拦截,提高现场处罚率。

通过车辆行驶记录仪查疲劳驾驶

加强2时至5时、13时至16时等疲劳驾驶易发时段的巡逻,通过警灯警示、巡逻喊话等措施,提醒驾驶人谨慎驾驶。

对于有疲劳驾驶嫌疑的重点车辆驾驶人,将引导至服务区或停车港湾,通过检查车辆行驶记录仪行驶记录或询问驾驶人及随车

人员,发现驾驶人连续驾驶超过4小时未停车休息或者停车休息时间少于20分钟的,责令驾驶人停车休息。

通过视频监控加强路面巡查,发现违法停车的,立即通过公路语音喊话系统提示驾驶人立即纠正或通知路面执勤民警查处纠正。

客车超员、超速、违法停车,顶格处罚

继续落实客运车辆交通违法有奖举报制度,广泛发动交通安全员、收费员、服务区工作人员等交通参与者积极举报客车超员、违法停车上下乘客等严重交通违法行为,举报一经核实,给予举报人200~500元奖励。电话举报:0371-68208110,短信举报:13633719780,微博举报:新浪、腾讯、搜狐“河南高速公安”微博。

在高速公路上通行的城际公交车辆乘客一律不得超出固定座位数。不符合要求的,一律劝阻其驶离高速公路,通报其所属客运单位,并抄告交通运输部门。

对于查处的客运车辆交通违法,一律按照法律法规规定的上限进行处罚,任何单位和个人不得以任何理由降格处罚或变更违法行为。

营运客货车屡次违法,约谈所在企业

在专项整治中,对于查处的各类严重违法驾驶人,一律登录违法信息处理系统查询驾驶人违法状态,对车辆驾驶人被记满12分的,扣留机动车驾驶证。

对于查获的超速违法车辆驾驶员,一律按照法律法规规定的上限进行处罚。

对营运客、货车在高速公路上屡次发生严重违法行为的,一律约谈其所在企业。因违法行驶发生亡人事故负主要责任以上的,除追究驾驶人刑事责任外,还要以涉嫌构成重大责任事故进行倒查,追究车主和所在企业负责人的主体责任。

消防队化整为零破解路上堵车难题

二七商圈试点成立专职消防执勤队,一旦出现火情,2分钟就能到现场

□郑州晚报记者 周炜卿 通讯员 岳建杰

18日上午9时,郑州华联商厦二楼东侧窗外浓烟滚滚。

危急时刻,一部消防车出现在大家面前,迅速连接水带展开扑救。

15分钟后,多辆消防车出现在火灾现场将火扑灭。

您不必紧张,这是二七区消防大队联合郑州华联商厦进行的一次消防演练。

从发现火灾到第一批消防官兵到现场一共2分钟!

二七商圈可是郑州市最拥堵的地方之一啊。

可现实就是现实。

二七区消防大队在二七商圈区域内设立了专职消防执勤队伍。

这支队伍由5名消防官兵组成,配备了一辆水罐消防车及其他消防救援装备,每天8时至20时负责对执勤点500米范围内的初战控火、抢险救灾任务。

同时,不定时地对执勤区域内的社会单位开展消防业务指导,对社会单位专(兼)职消防安全员、保安队员开展人员疏

散、水带铺设、射水训练和固定消防设施操作等培训。

对日常巡逻中发现的占用消防通道等消防违法行为予以现场纠正。

据了解,为缓解消防站布点不均与城市建设快速发展的矛盾,加强城市人员密集场所、火灾多发区域的消防执勤力量建设,二七区消防大队以郑州华联商厦专职消防执勤点为试点,把专业消防力量化整为零,紧抓灭火救援最佳的“黄金时间”,最大限度降低道路堵塞对初期消防灭火救援工作造成的不利影响。

物流中心起大火 要发货的手提袋、包装纸着了

□郑州晚报记者 周炜卿 文/图

4月18日12点49分,南四环嵩山路口向北200米路东的物流中心着火。

郑平路消防中队迅速出动2部水罐消防车、1部抢险救援消防车及18人迅速赶赴现场。

13点,消防人员到达现场时,物流中心上空弥漫着浓烟。

现场勘察得知,着火的是物流中心即将发货的手提袋子、包装纸和大量的塑料物品等。

现场东面和北面都是物流仓库,存放大量白酒,火势在风的推动下不断向仓库内部蔓延,情况非常紧急。

消防人员迅速佩戴空气呼吸器携带水枪进入现场,阻止火势向仓库内部蔓延。

40分钟后大火被消灭。



交警部门通报:

河南省科安运输公司

存在重大交通隐患拒不整改

30辆大巴车中25辆有超速行为
20辆车的司机累计应扣12分以上
最严重的一辆车司机应扣66分

□郑州晚报记者 刘德华

今年1月,交警五大队对辖区专业客货运输公司进行现场督导和网上巡查时,发现河南省科安运输有限公司车辆存在严重违法行为。

该公司在交警五大队备案的旅游大客车30辆,其中有25辆客车存在超速违法行为且未处理,有20辆车的司机应扣分数超过12分,有一辆车累计应扣司机66分。

民警经过深入走访,发现该公司未落实企业交通安全主体责任,未有效使用GPS监控装置,未对客运车辆实行GPS全程动态监控,多部车辆存在严重违法未处理。该公司在安全监督方面制度不健全,内部管理也存在安全漏洞,存在较大事故隐患。

针对此情况,交警五大队对该公司5次下达整改通知书。但该公司长时间未落实整改,不处理车辆违法行为,且违法行为还在持续增加。驾驶员也未到交管部门接受交通安全培训。

近日,交警五大队将此情况抄告给郑州市安监局、郑州市运管局、郑州市旅游局、惠济区政府等职能部门,对其进行多部门监管,同时通过媒体进行曝光,从源头上遏制交通事故的发生。 线索提供 邢红军

相识一个多月

女友就怀孕了

孩子是谁的?

丈夫坚持亲子鉴定

结果孩子没问题

婚姻走到了尽头

□郑州晚报记者 鲁燕

儿子出生了,他却一直有疑虑,怀疑儿子不是他亲生的,非要去做亲子鉴定。

妻子觉得这有辱自己的人格,不想做亲子鉴定,他就和妻子闹着要离婚。

鉴定结果表明孩子没问题的时候,他们的婚姻也走到了尽头。

昨天,金水区法院判决,两人离婚,孩子由玲玲抚养。

相识一个多月,女友怀孕了

“我俩认识一个多月,她就怀孕了,这说给谁听都不会信的。”小李说,2010年7月,他和玲玲经朋友介绍认识,一段时间的相处,彼此都产生了好感。

一个多月后,玲玲突然说她怀孕了。

小李心里从此有了阴影。

2010年11月底,两人领了结婚证。

2011年5月的一天,妻子玲玲生下了儿子飞飞(化名)。

小李感觉飞飞一点也不像他,他的朋友和父母也都怀疑飞飞的“身份”。

他多次要求做亲子鉴定,都被妻子拒绝。

没办法,他将妻子告到金水区法院,要求法院解除两人的婚姻关系,并依法确定,他与儿子不存在亲子关系。

亲子鉴定出来了,婚姻也完了

玲玲说,她的确不太想做亲子鉴定,觉得这太有辱自己的人格,但是,后来丈夫做得太过火,在家里说孩子不是他的还不够,又多次跑到她的单位说孩子不是他的。

为了证明自己的清白,她也向法院递交了亲子鉴定申请书。

很快,亲子鉴定结果出来,鉴定书证实小李和飞飞是父子关系。

此时,小李开始后悔了。不过,玲玲却坚持要离婚。

昨天,金水区法院一审判决,准予双方离婚,飞飞归玲玲抚养,父亲小李每月支付飞飞800元抚养费至飞飞年满18周岁。 线索提供 高方方 王帅